

28.12.2024 года с учащимися 8 и 9 классов Кленникской базовой школы в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» был проведен открытый диалог по теме «Молодость – время выбора. Профессиональное самоопределение».

С ребятами была проведена интерактивная викторина «Мы узнаем», где они актуализировали знания о профессиональном самоопределении, основах профессионального выбора. С учащимися была рассмотрена формула выбора «хочу-могу-надо», которая считается оптимальной для успешного профессионального самоопределения.

На встрече с учащимися присутствовала помощник лесничего Кленникского лесничества Буткевич Александра Игоревна, которая окончила БГТУ и является студенткой 1 курса заочного отделения Института при Президенте. Она рассказала, что является молодым специалистом, так как работает в лесничестве 3-й год. Она рассказала о том, что хотела поступать в академию МВД, но не прошла по здоровью, а так как в Драчковской школе, где она училась было школьное лесничество, членом которого она являлась, то она выбрала поступление в БГТУ взяв целевое направление в Смолевичском лесхозе.

